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Procès-verbal de l’Assemblée Générale  de l’asbl FVWB 

 du  SAMEDI 29 AVRIL 2023 à 10 H   à BEEZ 

  

Présents pour les entités provinciales/régionales : 

 

• Brabant Wallon (4) :  

o Eric BAMPS     

o Frédéric SCHMITT 

o Eric DAVAUX 

o Francis OFFERMANS  

 

• Bruxelles Capitale (4) :  

o Clélia SOULARD                   ( procuration à OFFERMANS Francis) 

o Quentin BALLINGER    ( procuration à CATHELYNS Audrey) 

o Audrey CATHELYNS             

o Didier VAN LEEUW                ( procuration à SCHMITT Frédéric) 

 

• Hainaut (6) :  

o Patrick CARLIER 

o Denis VAN BEVER 

o Thérèse LEFEVRE                 ( procuration à CARLIER Patrick)                 

o Blaise PECHEUR   

o Eric LETOT    

o Frans POTIERS    

 

• Liège (6) :  

o Philippe ACHTEN        

o Pascal SCHMETS 

o Patrick HERBRANDT     

o Philippe GREIF                     ( Procuration à ACHTEN Philippe )   

o Patrick DUFAYS                   ( Procuration à CABAY Alain)  

o Alain CABAY               

 

• Luxembourg (6) :  

o Michel FORGET              

o Roger GRUSELIN   

o Léopold HAAGER                 ( Procuration à BURTON Guy) 

o Sonia LAURENT                   ( Procuration à GRUSELIN Roger)     

o Guy BURTON                   

o Bernard VALENTIN               ( Procuration à FORGET Michel)       
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• Namur (6) :  

o Bernard DEWILDE 

o Michel HOURLAY     

o Corine LECOMTE              (Procuration à FOSSEPRE Fabrice) 

o Thierry BIRON                   (Procuration à HOURLAY Michel) 

o Guibert KOCKEN 

o Fabrice FOSSEPRE                

• RVV (2) :  

o FRANK Willy  

o ANDRE Stéphan 

 

• Total : 34 voix 

 

•  Madame RETERRE Dominique  préside la séance. 

 

 

1. Accueil des membres et vérification des pouvoirs. 

La secrétaire procède au décompte des voix. 

   Total  de 34 voix 

 

2. Mot de la Présidente. 

 

Bienvenue à tous pour notre assemblée générale. 

Le conseil d’administration et moi-même sommes certains que vous avez apprécié 

d’avoir une saison sportive normale après tous les remous dus au covid. Nous avons 

pu organiser nos championnats normalement, les entrainements des sélections, la 

détection, les interprovinces etc. 

Nous voudrions vous remercier tous, joueurs, entraineurs, coachs, bénévoles, 

arbitres, parents , collaborateurs de la fédération et j’en oublie certainement pour 

votre contribution quel que soit le niveau. Nous sommes tous un rouage plus ou 

moins grand qui contribue à faire fonctionner la machine du volley. Il est aussi 

primordial que cela se passe dans le respect de tous et j’insiste beaucoup sur cet 

aspect. 

Aujourd’hui, c’est l’occasion de vous remercier mais aussi d’avoir une pensée pour 

tous ceux qui ont œuvré pour le volley et qui nous ont quitté au cours de la saison. 

Réservons leurs une minute de silence. 

Merci 
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Il y a un an, vous m’avez élue en tant que Présidente. Certains vont dire que pas 

grand n’a encore bougé, peut-être, mais notre fédération est un gros paquebot qui 

doit prendre un virage important et donc notre agilité est loin d’être celle d’un zodiac. 

Quelques complications médicales ont également ralenti notre manœuvre. 

Nous avons avancé, nous avons à la demande de l’Adeps contacté d’autres 

fédérations sportives afin de partager avec eux leurs expériences. Nous avons lors 

du dernier conseil d’administration accepté de travailler sur notre vision et notre 

stratégie en collaboration avec la section « Management du sport » de l’Université de 

Louvain-la-Neuve. Cette réflexion ne se fera pas de notre tour d’ivoire, NON, nous 

allons descendre à la rencontre des clubs et nous comptons sur vous pour les 

motiver à nous donner du retour. 

Cette réflexion nous amène à rechercher quelqu’un pour piloter en tant que salarié la 

fédération et être entre autres, le relai avec l’Université et la fédération. Quel nom 

portera cette fonction ? directeur général, CEO, il est trop tôt pour le dire. 

Pour aller de l’avant, nous avons tous besoin de communiquer et de bien 

communiquer mais surtout de respecter les autres. Il en va de même des données 

personnelles qui sont consultables sur notre portail par les responsables des AOC. 

Nous savons que certaines personnes utilisent certaines données aux fins de leurs 

clubs. J’insiste pour que chacun exerce son mandat dans le respect du GPT. 

J’espère ne pas devoir instaurer un tracing des actions de chacun. 

Nous avons beaucoup travaillé sur les règlements de compétition les dernières 

semaines et ce à tous les niveaux afin de mettre tout en place pour démarrer la 

saison 23-24 dans les meilleures conditions. 

La saison est finie oui et non car nous nous retrouverons encore pour les finales de 

coupe dans les AOC, pour les barrages, pour les finales francophones et nationales. 

En attendant, je voudrais au nom du conseil d’administration tout entier vous 

souhaiter des vacances reposantes mais vivifiantes. 

Merci pour votre attention 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

 

3. Rapport d’activité 2022 

 

Le BW-BC justifie leur abstention estimant que ce rapport d’activité n’est pas très 

clair comportant des tableaux peu lisibles et qu’il n’est pas le reflet de l’action de  la 

fédération mais plutôt celui du  travail que cette dernière reporte sur les entités. 

 
 BW BC Hainaut Liège RVV Luxembourg Namur TOTAL 

OUI   6 6 2 6 6 26 

ABSTENTION 4 4      8 

 

 

 

4. Modifications du ROI 
   Résultat des votes : voir document en annexe. 

 

 

 

5. Approbation du compte 2021. 

 
 BW BC Hainaut Liège RVV Luxembourg Namur TOTAL 

OUI 3  6 6 2 6 6 29 

ABSTENTION 1 4      5 

 
Le BW-BC demande des explications sur le montant importants des subsides à 

rembourser. Il s’inquiète de cette problématique et interroge  le trésorier sur la 

certitude que cela ne va plus se représenter dans le futur . Il estime que la FVWB 

a «  manqué » un rendez-vous en n’utilisant pas ces subsides et cela justifie leur 

vote. 

 

Le trésorier donne des précisions sur ce point en insistant sur le fait 

qu’effectivement le remplacement au sein  la cellule administrative n’a pas été 

réalisé vu qu’une réflexion était en cours sur la répartition des effectifs et la mise 

en place d’une nouvelle structure tant administrative que sportive de la 

fédération. 

 

Ce compte est adopté à la majorité des membres présents. 
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6. Décharge aux administrateurs. 

 
Suite au rapport de contrôle des comptes annuels de l’Asbl FVWB arrêtés 

au 31-12-2022 et  remis par la Fiduciaire RENSON, les membres de l’AG votent 

pour  la décharge aux administrateurs. 

 

 Résultat du vote  

 
 BW BC Hainaut Liège RVV Luxembourg Namur TOTAL 

OUI 3  6 6 2 6 6 29 

ABSTENTION 1 4      5 

 

 
Décharge est donc donnée aux administrateurs. 

 

 

 

 

 

 

 

7. Elections 

Administrateur présenté par le LUXEMBOURG 

 

HABETS Anne Marie  :  34 OUI  

 

 

PRESIDENTE et MEMBRES de la Commission de 1ère instance de 

la FVWB . 

 

Présidente  GOSSET Sandrine     33 OUI        1 NON    

Membres       DANGRIAUX René    30 OUI        4 NON               

           BODET Laurent         33 OUI        1 NON      
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PRESIDENT et MEMBRES de la Commission de 1ère instance du 

Hainaut. 

 

Présidente  RUELLE Anne                 33 OUI       1 Abstention   

Membres         SANSO Maria-Grazia             33 OUI       1 Abstention   

    EMMA Yvan                           33 OUI       1 Abstention   

            WARGNIES Hervé          33 OUI       1 Abstention   

 

PRESIDENT et MEMBRES de la Commission de 1ère instance du 

Luxembourg. 

  

Président  MEUREZ Yves       33 OUI           1 Abstention 

Membres       ROBERT Joëlle      33 OUI           1 Abstention 

   COLLET J-F            33 OUI           1 Abstention 

           DEJONG Marc               33 OUI           1 Abstention 

                      GADISSEUX A-S    33 OUI           1 Abstention  

 

 

PRESIDENT et MEMBRES de la Commission d’APPEL  de la 

FVWB . 

 

 

Président(e)                                                Pas de candidat               

Membres       VANHECKE Fabian         34 OUI        

   DRIESMANS Michel             33 OUI       1 Abstention   

           ALLARD Claude      34 OUI        
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PRESIDENT et MEMBRES de la Commission de CASSATION  de 

la FVWB . 

 

Pas de candidatures reçues 

 

 

 

 

 

 

Clôture de la séance à 11H 30. 

 

 

La Secrétaire FVWB 

 

HABETS A.M 


